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Puji syukur kami panjatkan ke hadirat Alloh SWT Tuhan Yang Maha Esa, karena dengan rahmat dan perkenan-Nya kami dapat meyusun Diktat Matematika  untuk Siswa siswi SMP Negeri 1 Satui yang akan menempuh Ujian Nasional Bulan Maret 2010.

Diktat ini disusun dengan tujuan untuk memberikan pedoman dan arahan  serta  gambaran  kepada kalian agar dapat mengerjakan soal UN matematika dengan mudah.

Adapaun isi diktat ini adalah 95% adalah soal-soal UN Matematika dari tahun 2009 sampai beberapa tahun sebelumnya yang ada kaitanya dengan kisi-kisi UN 2010(Permendiknas No 75 Tahun 2009). Sedangkan penyelesaianya disediakan kolom kosong disebelah kanan soal agar mudah mengingatnya dan tentunya siswa harus aktif mencari penyelesaianya dengan mengikuti bimbingan di sekolah atau dari pihak lain.

Harapan kami dengan disusunya diktat ini bisa membantu siswa untuk lebih siap dan lebih percaya diri dalam mengerjakan soal-soal UN Matematika.

Kritik dan saran yang membangun dari para pembaca diktat ini sangat kami harapkan demi penyempurnaan penyusunan tahun berikutnya, baik langsung atau lewat email sumarna02@yahoo.co.id .   Untuk itu kami ucapkan terimakasih.

Sungai Danau, Januari 2010
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